
 
Verbale n. 7 del 19/01/2026 

CONSIGLIO D’ISTITUTO TRIENNIO A.S. 2024/25 - 2025/26 – 2026/27  
 
 
Il giorno 19/01/2026 alle ore 18:30 si riunisce il Consiglio di Istituto Ordinario, previa regolare 
convocazione del Presidente, in presenza con il seguente ordine del giorno: 
 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Approvazione Programma annuale; 
3. Varie ed eventuali. 
 

    Presente Assente 

1 
Dirigente 
Scolastico 

Membro di diritto VIBERTI Laura x  

2 Presidente Componente Genitori AUDINO Alberto Mario x  
3 Vice Presidente Componente Genitori GALIASSO Alessandra x  
4 Segretario Componente  Docenti SCARSI Giacomo x  
5 Consigliere Componente Docenti ASTEGIANO Elisa  x 
6 Consigliere Componente Docenti NOVELLO Simona x  
7 Consigliere Componente Docenti FERRUA Jacopo Paolo x  
8 Consigliere Componente Docenti FIGUCCIA Francesca x  
9 Consigliere Componente Docenti CHIESA Daniela x  
10 Consigliere Componente Docenti PRESSENDA Monica x  
11 Consigliere Componenti Docenti CAROSSO Gabriella x  
12 Consigliere Componente Genitori BIOLETTI Eleonora x  
13 Consigliere Componente Genitori PIANO Alessandra x  
14 Consigliere Componente Genitori SANTORO Anna Maria x  
15 Consigliere Componente Genitori BUSSOLINO Federica  x 
16 Consigliere Componente Genitori BERTINETTO Patrizia x  
 
Il Sig. AUDINO Alberto Mario in qualità di Presidente, constatata la regolarità della riunione, 
essendo il numero pari a 14, dichiara aperta la seduta. 
Assente giustificata la Maestra Astegiano Elisa per congedo per maternità. 
Segretario Verbalizzante: Prof. SCARSI Giacomo. 
 
 
1.​ Approvazione verbale seduta precedente 
 
Il Dirigente Scolastico informa che il verbale n. 6 del 12/01/2026 è stato inviato con la posta 
elettronica a tutti i membri del Consiglio di Istituto e pertanto deve essere approvato in questa 
riunione. 
Il Presidente chiede al Consiglio di votare per l’approvazione del verbale suindicato ricordando 
che possono esprimere il voto solo i membri di diritto presenti alla data suindicata. 
All’unanimità IL CONSIGLIO D’ISTITUTO APPROVA il verbale. 
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2.​ Approvazione Programma annuale 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
INVITA la DSGA ad illustrare il punto 2 all’o.d.g. 
La DSGA espone al Consiglio di Istituto le voci del bilancio dell’Istituto, presenti nel Programma 
annuale,  indicando sinteticamente l’origine e la destinazione dei diversi fondi, che sono vincolati o 
non vincolati. Il Programma annuale rispecchia e vuole rendere attuativi gli obiettivi indicati nel 
PTOF dell’Istituto. Viene inoltre sottolineato che se, da progetti riguardanti i precedenti anni 
scolastici, risultassero dei disavanzi riguardanti fondi non vincolati, questi potranno essere 
destinati a finanziare progetti futuri, come ad esempio la necessità di istituire uno sportello 
psicologico per alunni e membri del personale.​
Il CONSIGLIO DI ISTITUTO APPROVA all’unanimità il Programma annuale. 
 
Delibera n. 30 
 
 
3. Varie ed eventuali 
 
Non vi sono ulteriori punti da aggiungere all’ordine del giorno. 
 
Terminata la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno la seduta è tolta alle ore 19.20. 
 
 
​ IL SEGRETARIO C.I.​ ​ ​ ​ ​ IL PRESIDENTE DEL C.I. 
         Prof. SCARSI Giacomo​ ​ ​ ​          Sig. AUDINO Alberto Mario                                             

                  


